

Apelul Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe

Beneficiar: COMUNA SĂVINEȘTI

Titlul proiectului: Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unității de învățământ - Școala Gimnazială „I. Gervescu”, Com. Săvinești, Județul Neamț

Contract de finanțare nr. 1905DOT/04.09.2023

CERERE DE OFERTĂ

Nr 3055 din data 09.04.2024

Achiziția de materiale didactice

Către toți operatorii economici interesați

Stimată Doamnă/ Stimate Domnule,

COMUNA SĂVINEȘTI implementează, în calitate de beneficiar, proiectul **Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unității de învățământ - Școala Gimnazială „I. Gervescu”, Com. Săvinești, Județul Neamț**, în cadrul Apelului Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe, parte a Planului Național pentru Redresare și Reziliență al României (PNRR) și intenționează să utilizeze o parte din fonduri pentru achiziția produselor pentru care a fost emisă prezenta cerere de ofertă.

În acest sens, sunteți invitați să trimiteți oferta dumneavoastră de preț pentru următoarele produse:

I1.1 – SĂLI DE CLASĂ

Nr. Crt.	Produce	UM	Cantitate	Specificații tehnice solicitate pentru fiecare dintre produse
1.	Set Centrul „Biblioteca”, ce conține:	set	1	<p>Cuprinde:</p> <p>6 seturi cărți ficțiune și nonficțiune cu tematici variate, reviste, albume, atlas geografic (în limbile minorităților naționale):</p> <ul style="list-style-type: none"> - 6 buc x Pachet 4 mape povești, povestiri și basme ilustrate și 4 cărți de povești: format A4, 236 planșe, mape cu planșe pentru povești ilustrate pentru toate cele 4 anotimpuri, 4 cărți de povești care conțin următoarele povești: 1. Căsuța din oală - poveste populară; 2. Fata babei și fata moșneagului - de Ion Creangă; 3. Monastirea Argeșului - baladă populară; 4. Povestea porcului - de Ion Creangă; 5. Șoricelul cel prostuț - de S. Marsak; 6. Turtița - basm popular; 1. Albă ca Zăpada - de Frații Grimm; 2. Fetița cu chibrituri - de Hans Cristian Andersen; 3. Moș Ion Roată și Unirea - de Ion Creangă; 4. Muzicanții din Bremen - de Frații Grimm; 5. Nașterea Domnului Iisus Hristos - de Constantin Galeriu; 6. Sfântul Nicolae - de Maria și Mihai Muscalu; 7. Soarele și omuleții de zăpadă - de Herta Wilk și Mioara Cremene; 8. Ursul păcălit de vulpe - de Ion Creangă; 1. Găinușa cea moțată - de Călin Gruia; 2. Inima mamei - de Alexandru Mitru; 3. Inimioare, inimioare - de Sarina Cassvan; 4. Mama și activitatea ei - de Maria și Mihai Muscalu; 5. Primăvara și Moș Viscol - de Victor Eftimiu; 6. Punguța cu doi bani - de Ion Creangă; 7. Ridichea Uriășă - poveste populară; 1. Capra cu trei iezi - de Ion Creangă; 2. Lebedele - de Hans Cristian Andersen; 3. Motanul încălțat - de Charles Perrault; 4. Nuielușa de alun - de Călin Gruia; 5. Sarea-n bucate - de Petre Ispirescu; 6. Scufița roșie - de Charles Perrault. - 6 buc x Atlas pentru copii cu: 15 hărți de dimensiuni mari, min. 300 de fotografii, capitale și orașe mare, monumente celebre, țări, animale și natură. <p>100 buc coli hârtie: format A4</p> <p>100 buc creioane colorate, carioci, creioane negre: 30 buc creioane colorate, 30 buc carioci colorate, 40 buc creioane negre</p> <p>30 seturi cu jetoane tematice:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 6 seturi jetoane „Cuvinte și silabe”: conține jetoane cu imagini a căror denumire au o

- singură silabă, două, trei și patru silabe (câte 10 jetoane pentru fiecare); 44 jetoane, format 10 x 15 cm;
- 6 seturi jetoane fructe, conținut 1 set: 38 de jetoane: 30 de jetoane cu fructe; 4 jetoane cu livadă, câmp, vie/ogoare, grădină; 4 jetoane cu utilizarea fructelor (în stare crudă: salată, suc; în preparate; în conserve; congelate), format 10 x 15 cm, carton 250 g/mp;
- 6 seturi jetoane culori, conținut 1 set: 52 jetoane, cu diferite culori (principale, nonculori, nuanțe și tonuri) și jetoane cu imagini, format 10 x 15 cm;
- 6 seturi joc logic pentru dezvoltarea abilităților de recunoaștere și diferențiere a culorilor, formelor, dimensiunilor și cantităților, conținut 1 set: 4 tipuri de jocuri logice, 4 suporturi din lemn 30 x 22,5 cm, 100 de carduri din lemn;
- 6 seturi „Cutiuța cu jetoane”, 1 cutiuță conține: 512 jetoane de dimensiune 8 x 6 cm (litere, cifre, animale domestice, animale sălbatice, animale de savană și pădure, animale polare și din deșert, animale din alte zone, animale acvatice, dinozauri, păsări, pești, legume, fructe, flori, insecte, mijloace de transport, personaje și eroi de povești, fluturi, meserii, bancnote și monede, culori, emoticoane, figuri și corpuri geometrice, unități de măsură, instrumente muzicale).

30 jocuri de masă (pentru asociere și pentru diferențe, jocuri cu reguli, etc):

- 6 jocuri de sortare, conținut 1 cutie joc: 3 categorii principale: Animale, Forme și Caracteristici vizuale care mai apoi se împart în 12 subcategorii, 12 carduri cu categorii, 60 de cartonase cu obiecte de sortat, 1 cutie de sortare din lemn, soluțiile jocului, dimensiune: 30.8 x 11.3 x 8.3 cm;
- 6 jocuri educative, conținut 1 cutie joc: 240 piese multicolore, 5 roți/floricele din lemn, o cârtică de modele și placa din lemn de dimensiuni 29x29 cm, material: lemn și plastic;
- 6 buc x calendar educativ: realizat din fetru, conține un număr de 100 elemente (7 zile / 12 luni / ani/ 12 numere/ 5 starea vremii / 4 emoții / 20 accesorii de aplicat în copacul anotimpurilor precum frunze, flori, fulgi de nea și alte elemente decorative stabile), dimensiune: 70 cm / 95 cm
- 6 buc x calendar magnetic – vremea: imagini și carduri cu zilele săptămânii, lunile anului, data și ora, vremea, ceas poziționat în centrul calendarului, dimensiune

		<p>produs: 42 x 45 x 2 cm;</p> <ul style="list-style-type: none"> - 6 buc x joc de asociere cu 30 piese din lemn. <p>30 materiale cu mesaje scrise: etichete, cifre și litere, afișe, reguli specifice care pot fi realizate de cadrul didactic împreună cu copiii și în prezența acestora (în limbile română și engleză):</p> <ul style="list-style-type: none"> - 15 set cu 12 buline mare cu mesaje, „Regulile clasei”, diverse culori, diametru 30 cm. - 15 set planșe alfabetul: 31 de planșe cu literele alfabetului mari și mici, de mână și de tipar, 8 planșe cu grupurile de litere, 1 planșă cu întregul alfabet, Format A4, Carton lucios 300 gr/mp <p>6 panou pentru ”Întâlnirea de dimineață” (calendarul naturii, prezența, tabelul responsabilităților, jurnalul zilei, etc):</p> <ul style="list-style-type: none"> - Conține: 30 de jetoane pe care se vor lipi pozele necesare la prezența și absența zilnică, la ziua onomastică sau la ziua de naștere, 1 disc rotativ verde, structurat în 7 secțiuni corespunzătoare zilelor săptămânii (Luni – Duminică), 1 disc rotativ galben, împărțit în 31 de secțiuni reprezentând data calendaristică (1-31), 1 disc rotativ mov, cu 12 secțiuni pentru lunile anului (ianuarie – Decembrie), 1 disc rotativ portocaliu, cu 6 secțiuni reprezentând anii (2021-2026), 1 disc rotativ albastru, împărțit în 6 secțiuni ilustrând simbolurile meteo și îmbrăcămintea corespunzătoare în funcție de vreme, 1 ceas practic cu săgeți mobile, din plastic, care îi va ajuta pe cei mici să învețe noțiunea timpului , 1 disc rotativ roz, împărțit în 4 secțiuni care permit identificarea anotimpurilor <p>6 seturi portrete autori de povești/poezii pentru copii:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Set 11 planșe scriitori români: 20 x 30 cm, planșe caserate pe suport HDF + agățătoare.
2.	Set Central "Joc de rol"	<p>Setul conține:</p> <p>30 buc eșarfe: 60 x 60 cm, set de 6 buc, diferite culori</p> <p>30 buc echipamente/costume pentru diferite roluri (medic):</p> <ul style="list-style-type: none"> - 15 buc x costum medic pentru copii care să conțină: bonetă, pantaloni, camasa cu maneca scurta, masca, realizate din material textil.

- 15 bux x truse medic: setul este format din: gentuță textilă, plasturi (4 culori diferite), termometru, seringă, tub unguent, stetoscop, ciocan reflex, tensiometru; otoscop.

30 buc echipamente/costume pentru diferite roluri (mecanic):

- 15 buc x Set costum de muncitor: vestă cu detalii reflectorizante, cască, șorț pentru unelte
- 15 buc x Banc de lucru transformabil cu 73 de piese, dimensiuni: 34 x 38 x 67 cm, include: valiza, elemente de asamblare a atelierului, bormasina (alimentat de baterii 2xAAA), șuruburi, ciocan, chei, cleste, șurubelnita in varfuri schimbatoare, șurubelnita, fierastrau, dibluri, fșt de carlige, saibe

30 buc echipamente/costume pentru diferite roluri (polițist):

- 10 x Set accesorii ofițeri de poliție: 1 armă, 1 pereche de binocluri, 1 set de catuse, 1 semnal de poliție si 1 masca. Din plastic și material textil.
- 10 x Set costum ofițer de poliție, pentru copii cu înălțime până la 140 cm: compus din jacheta tip bluzon, sapca tip cascheta din material textil, camasa, pantaloni lungi la dunga. Materialul din care sunt confectionate este minimat bleumarin si tercot gri. Pe bluzon inscrisul "POLITIA" este din material reflectorizant, pe maneca au aplicata emblema tricolora. Epoletii sunt detasabili, se prind cu arici. Pantalonii sunt bleumarin, au croiala la dunga si sunt pe elastic in talie. Sapca este confectionata din material textil, isi pastreaza forma ca in poza, are elastic in partea din spate ca sa se aseze bine si se poate selecta sa fie de culoare alba sau bleumarin.

- 10 x Set costum standard polițist: compus din cămașă, șapcă și pantaloni. Pantalonii sunt confectionati din stofa si in talie sunt pe elastic fără buzunare.

6 seturi păpuși și cărucior, veselă, miniechipamente casnice (aragaz, mașină de spălat, chiveta, fier de călcat, casă de marcat):

- 1 set conține: *bucătărie din lemn* cu: accesorii pentru gătit, dimensiuni: h: 91 cm, L: 90 cm, l: 31 cm, spațiu de depozitare, chiuveță, dozator, cuptor, mașină de spălat rufe, aragaz, frigider, filtru de cafea, tăbliță pentru lista de cumpărături; *masă de călcat cu fier și accesorii*: suport fier de calcat, cutie de transport cu carcasa tip geanta, din plastic rezistent, fier de calcat, dimensiuni: 62 x 25 x 49 cm; *cărucior pentru păpuși*: Set compus din: landou, cadru si parte sport, Roti pivotante, Maner ergonomic, Inaltimea manerului este de 65,5 cm si este potrivit pentru o papusa cu o

			<p>lungime de 42 cm, spațiu mic de depozitare sub cărucior, Dimensiuni (LxIxH): 52 x 38,5 x 65,5 cm; vase de <i>bucătărie și fructe</i>: 100 piese, oale de gătit, tigăi, cârnați, pește, pui prăjit, farfuri, tacâmuri, căni, pahare, oală, diverse tipuri de fructe, legume, prăjituri, ustensile de bucătărie; <i>păpuși</i>: set de 2 păpuși, cu accesorii, înălțime 25 cm; casa de marcat pentru copii.</p> <p>6 buc set pentru îngrijire plante (stropitoare, lopățică): 1 set conține o curea cu sistem de închidere reglabil, mănuși de grădinar, scafa, stropitoare, ghiveci. Dimensiuni: lopata 21 cm lungime, 7 cm latime; ghiveci 6 cm diam, 5 cm înaltime, stropitoare 9 cm lungime, 9 cm înaltime cu maner, 5.5 cm latime;</p> <p>6 buc ceas: ceas analog, rotund, cu ace din plastic de dimensiuni diferite și ilustrații ajutatoare; piesele colorate inscripționate cu numerele de la 1 la 12 sunt detașabile, fiecare ora de pe ceas este reprezentată de un puzzle 3D incastru cu blocuri groase; -formele geometrice pe care sunt inscripționate orele, pot și scoase și repositionate în decupaj; fiecare piesă are o formă și culoare ce se potrivesc în spațiul destinat; sub cuburile geometrice este ilustrată ora corespunzătoare pentru ghidaj; ceasul are marcate și minutele, din 5 în 5; realizat din lemn de calitate și plastic, bine finisat și vopsit cu vopsea non-toxic, formă de floarea soarelui.</p>
3.	Set Centrul „Construcții”	set	<p>1</p> <p>Setul conține:</p> <p>6 buc truse de construcție (cuburi mari din lemn ușor sau din burete): o trusă de construcție conține 100 de blocuri din lemn, în culori și forme geometrice diferite, care sunt ușor de stivuit și de construit cu ele;</p> <p>6 buc trusă tip Lego format mare: o trusă tip LEGO format mare: include o gamă largă de caramizi LEGO în 33 de culori diferite, Dispune de 8 tipuri diferite de ferestre și usi cu 8 cadre diferite, Placile de bază verzi masoara peste 16 cm lungime și 16 cm latime și 12 cm lungime și respectiv 6 cm latime, 790 piese, material plastic;</p> <p>25 buc jocuri tip incastro, tangram și puzzle (6-12 piese):</p> <ul style="list-style-type: none"> - 5 buc x joc educativ Tangram 12 piese Construcții Matematice, conține: 12 piese din lemn, viu colorate, pentru a crea diferite forme și designuri, folosind calculele matematice. - 5 buc x joc Montessori, Tangram magnetic, conține: o copertă suport, pe care se pot prinde piesele magnetice, 8 foi cu modele de rezolvat, 7 piese din lemn, cu magnet

			<p>pe spate;</p> <ul style="list-style-type: none"> - 5 buc x joc puzzle tip tetris: 14 piese tetris din lemn care formeaza un cub, 50 de provocari - 6 nivele de dificultate (de la incepator la expert); - 5 buc x joc pentru exersarea numaratorului: numere de la 1 la 20, setul include 10 puzzle-uri, dimensiune puzzle 1 - 5: 13 x 15 cm, dimensiune puzzle 1-10: 26 x 15 cm, dimensiune puzzle 1 -20: 51 x 15 cm - 5 buc x joc Tangram, animale: 39 piese din lemn carton, functie: 3D culor; <p>6 seturi jucării care pot fi folosite pentru a sprijini interacțiunea (diferite tipuri de mașini, personaje în miniatură, animale, copaci, etc):</p> <ul style="list-style-type: none"> - 6 seturi pentru numărat, alcătuit din mini vehicule: mașinute, trenulete, avioane, remorhere, autobuze, vapoare, dimensiuni între: 4-5 cm, material: cauciuc; <p>25 seturi pentru jocuri de construcție în nisip (gălețușe, lopățele, greble, forme de nisip):</p> <ul style="list-style-type: none"> - 7 buc x set nisip kinetic și 14 forme pentru copii: 14 Matrite din Plastic, greble, sita, spatula și palnie, piscina gonflabilă; - 6 buc x set de jucării pentru nisip cu roabă: 1 roabă, 1 stropitoare, două sape, 1 ghiveci, 1 greblă, 1 furcă, 1 lopată, 1 foarfece; - 6 buc x set de jucării pentru nisip, cu roabă, pentru fete: 1 roabă, 1 lopată, 1 găleată, 1stropitoare și 2 matrițe; - 6 buc x set de 10 forme pentru nisip: conține 1 lopățiță, 1 greblă, 10 forme pentru nisip, material plastic.
4.	Set de Centrul "Artă"	set	<p>Setul conține:</p> <p>25 cutii/recipiente cu tempera în diferite culori: 1 cutie cu tempera conține 12 tuburi de 8 ml, 12 culori, vopsea tempera pentru pictură permanentă, cu uscare rapidă;</p> <p>25 buc pensule (cel puțin 2 dimensiuni): 12 pensule cu vârf rotund din păr natural/sintetic, corp din lemn, mărimea 2; 13 pensule cu vârf rotund din păr natural/sintetic, corp din lemn, mărimea 3;</p> <p>100 buc coli de hârtie A4, coli de hârtie glasată, suluri de hârtie creponată (culori diferite): 5 buc x set hârtie glasată autocolanta lucioasa: dimensiune: 24 x 34 cm, 10 file, 10 culori; 5 buc x set hârtie creponată asortată: 10 role/set, dimensiuni: 50 x 200 cm;</p> <p>25 buc aracet/lipici: 25 buc x lipici solid, 20 g</p>

			<p>25 buc lut/plaștilină: 25 buc x cutie argilă de modelat, cu 24 de culori: Culoare alb, galben lămâie, roz, roșu lălea, roșu mediu, roșu deschis, maro mediu, mandarină, mango, roz, portocaliu roșu, portocaliu, galben soare, verde deschis, verde iarbă, verde mediu, verde frunze, verde închis, apă albastru, albastru închis, liliac, mur, antracit, negru, 1000 g;</p> <p>25 buc foarfeci de plastic: foarfecă de plastic cu vârf rotunjit lama gradată - 5 cm lungime - 12,7 cm, teaca de protecție, diferite culori;</p> <p>25 buc planșete: dimensiune A4, din plastic, diferite culori;</p> <p>25 buc bureți pentru amprentare: 5 buc x set de 5 pensule cu burete cu diverse forme: stea, floare, cerc, dreptunghi și inima, material maner: lemn natur, forma maner: cilindrică, grosimi variate în funcție de model, lungime totală pensula: 80 - 85 mm;</p> <p>6 seturi: instrumente muzicale (orgă, tobă, muzicuță, fluiet, xilofon, tamburină, maracas):</p> <ul style="list-style-type: none"> - 6 buc x Orga electronica cu microfon: 37 clape, stativ și scaun incluse, material plastic; - 6 buc x set tobe pentru copii: setul conține 1 x toba mijlocie; 2 x tobe mici; 2 x bete tobe; 1 x tripod pentru sprijin; 1 x chimval; - 6 buc x xilofon cu 15 tonuri: instrument muzical din lemn pentru copii, frumos colorat și prevăzut cu 15 note muzicale și 2 bețe. Este alcătuit dintr-un sistem de 15 plăci multicolore din metal, acordate diferit și dispuse pe un suport din lemn. Aceste plăci vibrează și emit sunete atunci când sunt lovite cu bețele din lemn incluse. dimensiune: 42 cm; - 6 buc x tamburină cu clopoței: dimensiuni: 17 x 17 x 4,5 cm, material lemn; - 6 buc x muzicuță: realizată din metal, dimensiune: 15,5 cm; - 6 buc x fluiet: fluiet din lemn ce imită sunetul scos de o locomotivă cu aburi, dimensiuni: 17,5 x 4,5 x 3,3 cm; - 6 buc x maracas: din lemn, dimensiune: 16 cm.
5.	Set Centrul "Știința"	set	<p>Setul conține:</p> <p>25 buc lupă: Dimensiune: 20 cm. Diametru lupa 10 cm. Mărește până la 4,5 ori.</p> <p>25 buc cutii cu diferite materiale din natură (pietre, frunze, conuri, etc):</p> <ul style="list-style-type: none"> - 6 x Set de pietre ecologice – curcubeu: conține 36 de pietre în 3 forme și 6 culori, și 8 carduri de activitate imprimare față-verso, în tonuri de culoare naturală pentru a se

			<p>potrivi cu pietricelele. Pietrele sunt fabricate din fibre naturale de particule compozite (FPC), un produs obținut din coji și tulpini de orez. Dimensiuni aprox. ale pietrelor:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 70 x 29 mm, 55 x 45 mm, 39 x 36 mm; - 5 x Set de 200 frunze de toamnă: 200 de piese, din material textil, dimensiuni piese de aproximativ 7,5 cm; - 7 x Set frunze de salcâm: material: plastic, hârtie și sârmă, număr bucați: 6, dimensiuni: 9 cm, culoare: verde închis; - 7 x Set conuri de pin: setul conține 4 bucați, material: lemn, dimensiuni: 4 x 5 cm; <p>25 buc recipiente de diferite dimensiuni: recipiente cilindrice, transparente, cu capac. Dimensiunile unui recipient: 5 x Ø3 cm;</p> <p>25 buc seturi pentru stimulare senzorială:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Set senzorial tactil: contine suficiente obiecte atractive cu caracteristici tactile, de diferite texturi si forme geometrice. Se utilizeaza in cadrul jocurilor si activitatilor didactice alese, in grupuri mici si individual. Jucariile tactile cu lumini in interior stimuleaza acuitatea vizuala, dezvoltata atentia voluntara, memoria vizuala si spiritul de observatie. Setul contine si dale tactile pentru a stimula perceptia senzoriala din talpa. <p>25 buc albume tematice:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 25 buc x Carte cu 77 de experimente: format 24 x 22, 112 pag, pentru înțelegerea modului în care funcționează elementele mediului înconjurător. <p>25 buc jetoane tematice (inclusiv experimente simple):</p> <ul style="list-style-type: none"> - 4 x Set cu ramă - științific, alcătuit din 16 carduri, dimensiune B5, realizate din carton/plastic, pentru îmbunătățirea abilităților de bază ale copiilor: concentrarea, logica și gândirea critică; - 2 x Set de 12 planșe, anotimpul iarna, tip acordeon: Conține 12 planșe cu proiecte tematice: Anotimpul iarna; Peisaj - Aspecte generale; Obiceiuri - Moș Nicolae; Munci specifice iernii; - Colinde - Colindători; Obiceiuri - Moș Crăciun; Colinde - Sorcova; - La gura sobei; Jocurile copiilor, iarna; Sporturi de iarnă; Stârșitul iernii; Anotimpurile; format 22x31; - 2 x Set de 12 planșe, anotimpul Toamna, tip acordeon: Conține 12 planșe cu proiecte tematice: Anotimpul toamna; Zâna toamna; Fructe de toamnă; Legume de
--	--	--	---

		<p>toamnă; În grădina cu legume; - Munci de toamnă; Flori de toamnă; Găzele, toamnă; Plecarea păsărilor călătoare; Zile de toamnă; Sfârșit de toamnă; Anotimpurile; format 22x31;</p> <ul style="list-style-type: none"> - 2 x Set de 12 planșe, anotimpul Primăvara, tip acordeon: Conține 12 planșe cu proiecte tematice: Anotimpul primăvara; Zâna Primăvara; Mărțișor; Început de primăvară; Copac înflorit; În grădină; Sosirea păsărilor; Flori de primăvară; Găzele, primăvara; Legume timpurii; Fructe de primăvară; Anotimpurile; format 22x31; - 2 x Set de 12 planșe, anotimpul Vara, tip acordeon: Conține 12 planșe cu proiecte tematice: Anotimpul vara; Zâna Vară; 1 Iunie - Ziua Copilului; Aspect de vară, în parc; Grădina cu flori; Bogățiile verii; Recoltarea grâului; Vacanța la munte; Vacanța la mare; Vacanța la buni; Activitate educativă - La circ; Anotimpurile; format 22 x 31; - 3 x Mapă flori - Imagini și jetoane: Conține 13 planșe A4 și 15 jetoane. - 3 x Mapă fructe - Imagini și jetoane: Conține 17 planșe A4, cu un design atractiv și modern, adaptat vârstei copiilor, și 17 jetoane. - 3 x Mapă legume - Imagini și jetoane: Conține 17 planșe A4 cu un design atractiv și modern și 23 de jetoane. - 4 x Circuitul apei în natura- planșa didactica A3: format A3, material carton; <p>25 buc jocuri tip Logic 1, II (piese și corpuri de geometrie):</p> <ul style="list-style-type: none"> - 6 x Set forme geometrice: 17 forme geometrice transparente, Baza formelor este detașabilă. Formele se pot umple cu apă, nisip, bile mici etc. astfel învățând să recunoască volumul și proporțiile. Formele sunt foarte stabile, datorită realizării din plexiglas de 2 mm grosime și au înălțimea maximă de 5,5 cm; - 6 x Cutie din lemn pentru sortarea formelor geometrice: Dimensiuni: 11 x 11 x 11 cm, conține 6 piese geometrice. - 6 x Set forme geometrice din spumă adezivă: conține 200 de stickere, în 6 culori diferite: roșu, portocaliu, galben, verde, albastru și mov, cu diametrul între 2 și 5 cm; - 7 x Joc de sortare din lemn: conține o plăcuță din lemn pe care pot fi așezate formele geometrice corespunzătoare, 20 piese cu 5 tipuri de forme geometrice, 4 buc din fiecare. Dimensiuni: 34,8 x 7 x 7,1 cm. <p>25 buc diferite mulaje (animale, corpul omenesc):</p>
--	--	--

				<p>- 12 buc x Puzzle stratificat - Corpul meu. Băiat: compus din 29 de piese care alcătuiesc cinci imagini diferite ale corpului uman: scheletul, organele interne, mușchii, corpul gol și îmbrăcat. Lemnul din care este realizat acest puzzle este robust și durabil, non-toxic, fiind ideal pentru a fi utilizat de mâinile copiilor. Dimensiuni: 17 x 30 x 2 cm.</p> <p>- 13 buc x Puzzle stratificat - Corpul meu. Fată: compus din 29 de piese care alcătuiesc cinci imagini diferite ale corpului uman: scheletul, organele interne, mușchii, corpul gol și îmbrăcat. Lemnul din care este realizat acest puzzle este robust și durabil, non-toxic, fiind ideal pentru a fi utilizat de mâinile copiilor. Dimensiuni: 17 x 30 x 2 cm.</p> <p>25 buc planșe/imagini cu sistemul solar, anotimpurile, zi, noapte, lunile anului:</p> <p>- 1 x Set de planșe didactice A3, compus din: Alfabetul - planșa didactică A3, Circuitul apei în natură - planșa didactică A3, Corpul omenesc - planșa didactică A3, Cum te simți azi? - planșa didactică A3, Educație sanitară - planșa didactică A3, Lunile anului - planșa didactică A3, Ortograme (1)- planșa didactică A3, Ortograme (2)- planșa didactică A3, Ortograme (3)- planșa didactică A3, Piramida unei vieți sănătoase - planșa didactică A3, Pomul anotimpurilor - planșa didactică A3, Regulile grupei - planșa didactică A3, Sa învățăm semnele de circulație - planșa didactică A3, Tabla adunării - planșa didactică A3, Tabla împărțirii - planșa didactică A3, Tabla înmulțirii - planșa didactică A3, Tabla scaderii - planșa didactică A3, Tabloul culorilor - planșa didactică A3, Universul - planșa didactică A3, Zilele săptămânii - planșa didactică A3</p> <p>- 2 buc x planșă sistemul solar, dimensiuni 68 x 48 cm;</p> <p>- 1 buc x planșă anotimpurile, planșă didactică A3;</p> <p>- 2 buc x planșă lunile anului, planșă didactică A3.</p>
6.	Tobogan gonflabil	buc	2	<p>Dimensiuni: 300x275x210 cm, 1 trambulina, 1 tobogan, 1 piscină și 1 cos pentru baschet, 6 tarusi, pentru a garanta stabilitatea maximă; 10 petice de rezerva pentru a fi utilizate în cazul orificiilor de pe suprafață; 1 geantă de transport.</p>
7.	Tunel târare	buc	2	<p>Lungime: 280 cm, diametru: 45 cm.</p>

				Tunel colorat realizat din material moale, consolidat cu o structura flexibila, usor de desfasurat, depozitat si reasamblat.
8.	Jaloane	buc	60	Jaloane tip con Realizate din PVC flexibil multicolor Suport și husă pentru transport
9.	Saltea pt exterior	buc	6	Confectionate din spuma si acoperite cu protectie din PVC, fiind usor de igienizat. Set de 12 buc, 12 culori, dimensiune 32 x 3 cm. Formă rotundă
10.	Spalier	buc	6	Inaltime spalier: 200cm Latime spalier: 72cm Dimensiuni stalpi laterali: Inaltime 200cm X Latime 11.5cm X Grosime 4cm Latime utila sipci intre stalpii laterali: 64cm Numar sipci ovale: 12 bucati Dimensiune sectiune sipci ovale: 30x40 mm Dimensiune sectiune sipci sistem de prindere: 40x60 mm Stalpii laterali: din lemn de brad sau molid Sipcile ovale: din lemn de fag Spalierul: lacuit in 3 straturi cu lac ecologic pe baza de apa. Se livreaza asamblat, contine sistemul de prindere in 4 puncte realizat din 2 sipci de lemn montate pe spatele spalierului Pachetul contine 4 dibluri si 4 suruburi pentru prindere pe pereti de beton sau caramida
11.	Popice	set	6	Set de 9 popice și 2 bile din plastic. Înălțime 24 cm.
12.	Coardă	buc	60	6 buc x Set de 10 corzi de sărit pentru copii Culoare: multicolor Material: plastic Lungime: 3 m
13.	Cercuri	buc	60	Cerc din plastic multicolor pentru copii Greutate: 110 g
14.	Stegulețe	buc	60	Stegulețe colorate Material: metal si plastic in diverse culori

			<p>Piciorus metalic, ascutit, cu forma cilindrica</p> <p>Stegulet din plastic, in diverse culori</p> <p>Lungime piciorus metalic: 22 mm</p> <p>Grosime piciorus metalic: aproximativ 1 mm</p> <p>Dimensiuni element din plastic (lungime x latime x grosime): 18 x 9 x 2 mm</p> <p>Dimensiuni maxime stegulet (lungime x latime x grosime): 31 x 18 x 2 mm</p> <p>Dimensiuni cutiuta (lungime x latime x inaltime): 57 x 38 x 14 mm</p>	
15.	Mingi	buc	30	<p>Mingi cu diametrul de 15 cm</p> <p>Diferite culori</p> <p>Material: PVC</p>
16.	Triciclete	buc	60	<p>Dimensiune: 50 x 64 x 46 cm</p> <p>Potrivita pentru copii cu varsta intre 2-4 ani.</p> <p>Realizată din plastic rezistent.</p>
17.	Trotinete	buc	60	<p>Trotineta cu 3 roti (roti fata luminoase) avand stabilitate sporita, recomandata copiilor cu varsta peste 3 ani.</p> <p>Caracteristici:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Dimensiune : 51x12.5 cm; - Dimensiune platforma: 30x12.5 cm; - Roti: PU 120 mm luminoase (Fata) , PU 90 mm (Spate); - Material: Cadru 100% aluminiu si platforma de PP HI-Impact; - Ghidon : ajustabil pe inaltime (59-74 cm); - Pentru a schimba directia, virarea se face prin balansul ghidonului dreapta - stanga; - Frana pe roata din spate - Culoare: Albastru/Roz <p>30 buc trotinete culoare roz</p> <p>30 buc trotinete culoare albastru</p>
18.	Minicoș de baschet	set	4	<p>Minicoș de baschet pentru copii:</p> <p>Inaltime totala: 160 cm</p> <p>Inaltime reglabila: intre 88 si 122 cm</p> <p>Dimensiune poarta de fotbal: 30x35 cm</p> <p>Dimensiunea panou cos baschet: 25 cm</p>

				Dimensiune cerc: 12 cm Accesorii: ursulet cu difuzor, 4 cercuri, 3 mingi (golf, fotbal, baschet), racheta de tenis
19.	Minipoartă de fotbal	set	4	Mini Poarta de Fotbal cu Accesorii, Mingi de Fotbal, Pompa pentru umflat, Pasa, Elemente fixe Înălțime: 30 cm Lungime: 48 cm

I11 – LABORATOR DE ȘTIINȚE

Nr. Crt.	Produce	UM	Cantitate	Specificații tehnice solicitate pentru fiecare dintre produse
20.	Trusă: Modul de mecanică și fenomene mecanice	buc	2	Dispozitive: - dinamometru; - balanță; - cronometru digital; - diferite tipuri și dimensiuni de resorturi; - stativ; - set de mase marcate; - plan înclinat cu accesorii; - pârghie; - riglă metalică cu diviziuni mm (50 mm, diviziune 1 mm); - uluc metalic cu accesorii (3 bile cu diametru diferit); - coardă elastică; - pendule diferite; - capsulă manometrică; - manometre; - mașină Atwood etc. Accesorii: stative, cleme, tije, alte dispozitive de montare a componentelor experimentale
21.	Trusă: Modul de fizică moleculară,	buc	2	Dispozitive:

			<p>reglabilă de la 0 la 12 V, tensiune de alimentare 220 V];</p> <ul style="list-style-type: none"> - set microcelule solare. • Set pentru studiul electrolizei <p>Dispozitive pentru studiul fenomenelor magnetice:</p> <ul style="list-style-type: none"> - seturi de minimagneți de diferite forme: cilindru/paralelipiped, sferic, tip bară, tip potcoavă; - ace magnetice; - bobine; - miez de fier; - spiră; - conductor; - circuite pentru studiul efectului magnetic al curentului electric; - modele de mașini electrice. <p>Dispozitive pentru studiul fenomenelor electromagnetice:</p> <ul style="list-style-type: none"> - miniteslametru; - bobine de diferite dimensiuni cu miez mobil; - modele motor electric; - dispozitiv/circuit pentru studiul efectului magnetic al curentului electric; - surse de tensiune [alternativa (doua borne) și continuă (alte doua borne), reglabilă de la 0 la 12 V, tensiune de alimentare 220 V]; - ampermetru; - voltmetru; - electromagneți
23.	Trusă: Modul de optică	buc	<p>1</p> <p>Modulul are minimum:</p> <ul style="list-style-type: none"> - bane optic; - oglinzi; - plăci; - diodă laser cu adaptor; - lumânări;